

一名特殊体彩人的自述:

体彩点亮我的人生希望

□钟彩



我叫侯克利,今年53岁,是一名残疾人,也是一名有着13年销售经验的体彩人。十多年的努力经营让我的工作、生活变得越来越好,也让我逐渐明白了一个道理:人生的路到底能走多远,靠的不是双腿,而是自己那颗坚定的心。是体彩一路陪着我,让我有勇气一直走下去!

我早年身患疾病,导致右腿失去行动能力,只能靠拄拐维持行走。身体上的残疾给我的工作和生活带来了巨大的影响,失业和经济上的困难也使我逐渐变得焦虑和易怒。我也曾多次尝试通过自己的努力寻找一份合适的工作来养家糊口,但都被拒之门外,多次碰壁使我变得心灰意冷,也对未来充满了迷茫与不安。

在2011年4月的一个平常日子里,我偶然看到电视里播放的新闻,

河北出台了《河北省扶助残疾人规定》,提到了“县级以上人民政府应当每年从体育彩票公益金本级留成中适当安排资金,用于扶助残疾人。”这句话像一束温暖的阳光照进了我的生活。回想起之前看过的很多关于体彩帮扶救助残疾人的事例,我立刻查询沧州体彩中心的电话并联系进行咨询。客服人员在了解了我的情况后,耐心地解答了我提出的所有问题,最后一句话更是让我记忆犹新,她说:“大哥你可以尝试着自己开一家体彩店,这份工作很适合你。”

自从行动不便以后,这是我第一次听到别人对我的认可,毫不夸张地讲,我一个四十来岁的人,当时突然有一种想哭的冲动!心动不如行动,在了解到自己满足各项开店要求并且得知体彩中心大力支持残疾人创业后,我当即提出了申请,并从内心深处坚定了一定要做好这份工作的信心。沧州体彩中心相关负责人得知这一情况后,被我坚定的信念和努力创业的精神所感动,第一时间委派新华区专管员协助我进行了选址和室内外装修工作。在沧州体彩中心的支持下,我的体彩店于2011年5月4日正式开业,我终于有了一份属于自己的工作!

万事开头难,开业初期,由于店

内人少销量低,作为第一次涉足这个行业的我也感到困惑和不安。如今回想起那段日子,是沧州体彩中心的工作人员,组织了多次现场帮扶活动,耐心负责地指导我如何开展自主营销活动,以及怎样维护购彩者权益。仅仅两个月后,我的体彩店月销售额有了突破,当时激动的心情难以言表,我逢人便说:“感谢体彩,感恩这份工作,是它让我有了好好生活的勇气和信心!”

现在,我的体彩店已经经营13年了,我也积累了丰富的销售经验和专业的业务能力,这份工作让我真正实现了靠自己的双手吃饭。开体彩店之前,我一度以为自己的人生轨迹已经固定不变,但自从有了这份工作,我的人生有了更多的机会和可能。我意识到,人生的道路没有尽头,到底能走多远,靠的不是双腿,而是对未来充满渴望又坚定的内心。人生的路,起起伏伏,只要是内心能够到达的地方,就勇敢地走下去吧!

十多年的体彩之路,让我对“公益体彩 乐善人生”有了更深刻领悟。我从一个受益者转变为体彩公益事业的实践者,我售出的每一张体育彩票,都成为支持公益事业的一份力量。每当看到由体彩公益金支持举办的公益活动、建成的体育设施,我都由衷地感到自豪。

现在的每一天,我都怀着一份



体彩乐园

盐城市体育彩票管理中心



助力冰雪运动 推动冰雪经济 公益金撑起梦想之翼

近日,国家发展改革委发布了《推动东北地区冰雪经济高质量发展助力全面振兴取得新突破实施方案》(以下简称《方案》),为东北地区冰雪经济的蓬勃发展注入了新的动力。该《方案》指出,通过中央集中彩票公益金等渠道,支持符合条件的冰雪场地和文旅设施建设,这一举措不仅彰显了国家对冰雪经济的高度重视,也体现了体育彩票公益金在推动社会公益事业中的重要作用。

东北地区以其得天独厚的冰雪资源,一直以来都是中国冰雪运动的重要发源地。天然雪场众多、雪质优良、雪季漫长,这些自然条件为冰雪经济的发展提供了坚实基础。近年来,随着冰雪运动的普及和冰雪旅游业的兴起,东北地区冰雪经济呈现出蓬勃发展的态势。然而,冰雪场地和文旅设施的建设和完善,仍然是制约冰雪经济进一步发展的关键因素之一。为了解决这一问题,《方

案》提出了通过中央集中彩票公益金等渠道,为符合条件的冰雪场地和文旅设施建设提供资金支持的举措。这一政策的出台,无疑为东北地区冰雪经济的发展注入了强大的力量。

彩票公益金作为体育事业发展的重要资金来源,一直以来都在推动着中国冰雪运动的蓬勃发展。比如,七台河市短道速滑馆的建设得到了彩票公益金的支持。该场馆作为七台河市全民健身活动中心的重要组成部分,总投资中包含了1360万元的彩票公益金。近两年,七台河市通过短道速滑馆等场馆设施,吸引了众多国内外短道速滑队伍前来转训集训,累计接待5000余人次,带动消费3000余万元,赛训经济成为城市发展的新亮点;吉林北山四季越野滑雪场受益于彩票公益金的支持,投入彩票公益金约为4000万元,成为亚洲首例、世界第四例利用人防工程改建而成的全天候标准化越野滑雪

专业训练场地。该滑雪场累计接待游客近4万人次,显示出强大的吸引力和市场潜力。此外,吉林省松原市冰上运动中心、黑龙江亚布力体育训练基地……这些专业的冰雪运动场馆设施建设背后都有体彩公益金的身影,据统计,这些场地每年接待游客数量庞大,创造了可观的体育消费收入,为东北地区的经济发展注入了新动力。

冰雪运动方面,《方案》提出广泛开展具有地域特色的群众性冰雪赛事和休闲体育活动,推动中小学与体校、冰场、雪场合作开展冰雪运动教育。同时,要积极举办高水平冰雪体育赛事,发展冰雪项目竞赛表演产业,加强冰雪运动场地设施建设,谋划场馆赛后利用和多季节运营。这些举措的实施,将有力推动东北地区冰雪运动的发展,提升冰雪运动的普及率和竞技水平。事实上,自2011年至2022年间,竞技体育领域累计获得了超过93亿元的彩票公益金注入。这笔

资金如同甘霖,滋养了全国各地赛事的蓬勃发展,使之如雨后春笋般涌现。比如,“全国大众冰雪季”系列活动、“辽宁省百万市民上冰雪系列活动”等,逐渐成为普及冰雪运动的品牌活动,这些活动每年吸引数百万市民和游客参与,创造了数亿元的体育消费额,包括门票、交通、餐饮、住宿等多个方面,为冰雪运动产业的发展注入了强劲动力。

未来,随着《方案》的深入实施和各项政策的逐步落地,东北地区的冰雪经济将迎来更加广阔的发展前景。其中,公益金如同坚实的翅膀,撑起无数冰雪爱好者的梦想。它不仅为冰雪赛事和活动提供有力的资金支持,更为国家冰雪经济的长远发展助力。在公益金的支持下,冰雪运动将成为更多人生活中的一部分,让冰雪之花在更广阔的天地间绽放,共同书写中国冰雪运动的新篇章,向着更加辉煌的方向迈进。

宗合